

不止电音节 “黑科技”也抢眼

GAIA FEST 盖亚电音嘉年华燃爆周末 西海岸擦亮“音乐之岛”城市名片

9月10日，作为青岛乃至整个山东地区首个科创与电音相结合的娱乐盛宴，GAIA FEST 盖亚电音嘉年华在青岛西海岸新区金沙滩啤酒城音乐广场完美收官，为全国的电音爱好者带来了一场国际化水准的超一流电音嘉年华盛典。

两天超3万人到场狂欢

盖亚电音嘉年华由青岛黄岛发展(集团)有限公司与青岛华人讯畅文化传播有限公司联合主办，由华人文化集团公司成员企业、国内领先的现场娱乐公司华人时代倾力打造承办。为期两天的嘉年华共吸引了超过3万名观众来

到现场，体验到了前沿科技和电音共融的独特魅力。与此同时，盖亚凭借电音与科创的跨界创新，突破了传统音乐节概念，鲜活打造了“科创+娱乐”的文旅新名片。

持续两日的演出中，当今最成功的全球百大DJ、跨界电子艺术家之一，融合多种音乐风格的制作人兼DJ ILLENIUM、以实力俘获千万电音粉丝的百大DJ UMMET OZCAN、位居DJ MAG全球排行榜第27位的世界最知名组BASSJACKERS、以疯狂的浩室节拍频掀电音巨浪的R.3HAB、凭借跨界融合不断给华语电音圈带来新惊喜的PANTA.Q、中国电音领军人物WhyBeatZ、中国



观众体验VR科技。

DARK TRAP
领域代表人物
Anti-General、国
内首位冠顶QQ

音乐欧美音乐榜单艺人Corsak等一众备受电音乐迷喜爱的国内外顶尖电音艺人悉数登场……三大舞台汇聚40多组海内外艺人，轮番上演电音盛宴，演出现场灯光不停变换，乐迷排成人墙随着音乐激情舞动，掀起西海岸最硬核火热的电子音浪。“现场效果太棒了！我完全沉浸在震撼的电子音乐与舞台效果中！真的很好蹦！”来自江苏的乐迷赵慧东说道。

新场景聚“黑科技”倾“巢”而动

命名为“市民大厅”“巢”“游乐场”的科技展区同样人潮涌动。无论是科技爱

好者还是音乐迷，都在现场浓厚的未来感和科技感氛围下，融入虚实交错的奇妙世界。一群能自动变形、语音控制，还能编程的变形机器人亮相“市民大厅”，变形金刚、星际侦察兵、星际特工等银幕偶像分成3大机器人阵营，20多台机器人带来炫酷机器人秀，引得观众赞不绝口。“星际征途航天特展”内，神舟五号降落伞、空间站模型、航天服、宇航员睡袋等中国航天航空技术的发展成果同样吸引了观众驻足观看。“巢”展区的VR项目目前也排起了长队，观众竞相体验。

“科技展区的各种产品好有趣！VR把我带进了太空，感觉自己就是航天员；我还跟AI机器人下棋了，虽然一次都没赢，好想再排队玩一次。”特意从济南赶过来的乐迷韩中瑞告诉记者。在人工智能技术初见雏形的当下，数字化的电子

音乐和虚拟化的科技娱乐体验，已成为最受年轻圈层喜爱的新消费文化场景。盖亚电音嘉年华的成功落地，不仅为青岛西海岸新区增添了一场浓墨重彩的文艺盛宴，也展现了青岛西海岸新区以科技支撑引领高质量发展的无限潜力。

音乐为媒让西海岸时尚“百搭”

当下，音乐节不只是一场音乐狂欢，更是作为一种新的生活方式，融入大众生活和城市基因中，为城市发展和文旅深度融合发展注入了一股强劲动能。

今年6月11日，为期6天的抖音奇妙派对在青岛东方影都影视产业园正式收官，线上直播累计观看人次突破7亿。6月22日，2023青岛凤凰音乐节燃情开唱，跻身国内四大头部音乐节之一。8月14日，自贸青岛·博兰斯勒国际音乐节暨第八届德国欧米勒(青岛)国际钢琴公开赛在西海岸新区收官，4天时间里举行了153场丰富多彩的各类音乐活动。

近年来，青岛西海岸新区坚持高水平、高标准、高效能、高质量加快“音乐之岛”建设，沿海一线布局凤凰之声大剧院、星光岛大剧院、音乐广场等多元音乐设施，常年举办各类丰富多彩的音乐演出活动，打造“海滨文旅+音乐演出”文旅新场景；建设全市精品音乐地标，音乐基础设施不断升级，引进落户耶胡迪梅纽因等国内外知名音乐学校，在推动“音乐+”产业深入发展的同时，新区音乐品质和音乐内涵也在不断提升，城市音乐氛围日益浓厚，“音乐之岛”国际名片愈加熠熠生辉。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者于波 通讯员孙华丰

擦亮清廉品牌 打造一流营商环境

莱西市纪委监委发挥资源优势 推动政商关系“亲”上加“清”

今年以来，莱西市把清廉建设作为深化全面从严治党推动高质量发展的有力抓手，凝聚齐抓共管意识，构建起全域覆盖、系统推进的工作格局，清廉莱西建设全面起势。



以廉洁文化涵养清风正气

莱西市纪委监委把清廉元素融入景区景点，实现廉洁文化传播与教育深度融合，形成“寓教于乐”的叠加效应。洙河清廉文化公园、清廉口袋公园、廉洁文化胡同等已成为市民打卡的热门景点，党员群众通过现场游览，传统文化和清廉底蕴变得可触可感可亲。

莱西市纪委监委深入挖掘胶东第一个农村党支部、胶东行政公署旧址等红色文化资源和莱西地方清官廉吏张梦鲤、左懋第等传统文化的廉洁内涵，着力构建以廉洁文化、红色文化、传统文化为主线，以市、镇街、村(社区)阵地为载体的廉洁文化矩阵。在莱西市夏格庄镇，依托明代大理寺卿张梦鲤家族家风家训文化资源，打造了集展览、收藏、文创、互动、多媒体教学等多种形式和维度为一体的综合型政德教育基地。自2020年6月建成以来，接待党员干部群众参观学



习268次、1.2万余人次。目前，莱西市共建廉洁文化阵地30多处。

清廉建设和促进发展相融相促

莱西市行政审批局牵头成立“莱我办”帮代办服务团，深入项目工地和企业一线，上门了解项目落地、企业开工过程中堵点难点，主动帮企业解决问题。在市政务服务大厅便民服务中心，莱西市纪委监委设置“办不成事”反映窗口，开展“办不成、我来帮”活动。纪检监察干部现场“坐诊”，受理企业或群众的反映事项，以“小窗口”服务“大民生”。

今年以来，莱西市纪委监委，将清廉民企建设作为优化营商环境的重要抓手，深入民营企业一线，通过指导民营企业建立健全廉洁风险点台账、打造清廉企业文化

化氛围，帮助企业制定廉洁从业规范，推动政商关系“亲”上加“清”，实现纪检监察机关与民营企业的“双向奔赴”。

搭起清廉建设“四梁八柱”

2022年，莱西市委印发《关于深入推进清廉建设的工作方案》。莱西市纪委监委召开了关于深入推进清廉建设工作部署会议，指导督促12个重点领域科学制定本领域实施方案，列出切实可行的年度计划和工作目标。

莱西市纪委监委坚持把共建共享作为推进清廉建设的方法和载体，围绕清廉机关、清廉医院、清廉学校、清廉村社、清廉企业、清廉家庭等六大单元，在清廉单元创建中搭建横向纵向联动平台，打造出一批主题突出、特色鲜明、形式多



洙河清廉文化公园。

样、可复制可推广的清廉建设示范点。

在清廉机关建设中，率先打造与服务企业发展直接相关的部门，把机关的清廉与企业的清廉对接起来；在清廉学校创建中，在开学期间注重师德师风建设，在节假日期间注重家教家风建设，与清廉家庭建设结合起来；在清廉村社建设中，以清廉家风助推淳朴民风和清正社风的形成；在清廉医院建设中，把向医院供货的国企、民企作为重点关注对象，着重查找药品、医疗器械采购和招投标领域的腐败和不正之风，与清廉企业建设结合起来。截至目前，已初步形成市税务局、市检察院、市人民医院、泰安路小学、苏州路社区、开发区商会等10余项清廉建设示范点。

莱西市纪委监委成立护航优化营商环境工作专班，印发《护航优化营商环境、助力“南强、中优、北美”战略——纪委监委在行动》工作方案，聚焦6大环境，紧盯14个典型问题，强化4个方面15项具体措施，深入查找问题背后的形而上学、官僚主义和腐败问题。在莱西市62个重点项目工地张贴护航行动监督举报公告牌，搭建起高效监督工作平台，解决瞪羚企业申报、惠企政策落地等问题25个，助力全市打造一流营商环境，持续擦亮“清廉莱西”品牌。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者马丙政 通讯员吕振华 魏康